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Kultúránkban a nyíltan vallási célú műalkotások létrehozása a művészek részéről épp oly ritka és marginális jelenség, mint az egyházi intézmények érdeklődése a kortárs művészetek iránt. Vallás és művészet látszólag régóta külön utat járnak, s köszönik, megvannak egymás nélkül. Mindeközben azonban a művészeket, designereket és közönségüket átható spirituális (sőt nem egyszer egyenesen vallási) érdeklődés a történészek és szociológusok minden korábbi prognózisának ellentmond: a szekularizáció korszakában a transzcendencia (a világ metafizikai értelmének, Istennek, a moralitás eredetének, a vallási rítusoknak, stb.) kérdései mit sem veszítettek aktualitásukból, noha művészeti megfogalmazódásuk és a designkultúrában történő felbukkanásuk módjai és terepei jelentősen átrendeződtek a vallás nagy korszakaihoz képest.
Ezt a meglehetősen sok szálon futó, egyszerűnek semmiképp sem mondható problémahalmazt igyekszünk közös munkával egy kicsit felfejteni ebben a félévben – művészeti, design- és médiumelméleti, szociológiai és (elsősorban keresztény) teológiai szempontokat követve. 

A kurzus első szakaszában elsősorban a design és kortárs populáris kultúra jelenségeire fókuszáltunk, második felében a magas művészet kerül terítékre, melyhez vezérfonálként James Elkins frissen magyarra fordított könyvének kéziratát fogjuk használni.

A kurzus során tárgyalt főbb témakörök

1. A modernitás és a vallás
2. A kortárs vallási tapasztalat formái
3. A műalkotás, a design valamint a giccs esztétikai és vallási értékdimenziója
4. Vallásos művészek, vallásos művészet, és a vallási intézmények
5. Vallásos vagy spirituális? 
6. Nem-vallásos művészet és a hívők, vallásos művészet és a nem-hívők
7. Műelemzések teológiai felhangokkal

A kurzus teljesítésének feltételei
Az órák látogatása (max. 3 hiányzás) és az azokon történő aktív részvétel. Az órai munkát kiegészítve a kurzus folyamán vagy annak végeztével a résztvevők egyénileg kivitelezett részeredményekkel (prezentáció vagy esszé) juthatnak aláíráshoz és érdemjegyhez.
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