Tisztelt Hallgatók!
Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy Magyarország legnagyobb ifjúsági ernyőszervezete, a Nemzeti Ifjúsági Tanács elindította az „Ifjúsági Stratégia Roadshow-t”, melynek célja, hogy a nyár és az ősz folyamán meghatározott témákban kikérjék minél több fiatal véleményét, javaslataikat pedig beépítsék a készülő Nemzeti Ifjúsági Stratégiába. A folyamatban aktív részt vállal a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája is. 

A folyamatot segítve elindult a mitszolszhozza.info honlap, ahol lehetőségük van írásban is kifejteni a véleményüket az otthon, lakhatás, életkezdés és családalapítás, mentális egészség, fenntarthatóság és jövő, oktatás és a munka világa témákban. 

Azok, akik írásban megosztják a véleményüket ezen a honlapon, a Kulturális és Innovációs Minisztériumnak köszönhetően a Nemzeti Kulturális Alap közreműködésével több hazai nyári fesztiválra jegyeket igényelhetnek. 
Felhívjuk a figyelmüket, hogy a fesztiváljegyek a keret erejéig állnak rendelkezésre, melyeknek kiosztása az írásos vélemények beérkezési sorrendjében történik! Egy fő egy napijegyet kaphat. A folyamatot a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő koordinálja. 
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Amennyiben tehetik, mondják el véleményüket a honlapon a megadott témákban, majd válasszák ki az Önöknek tetsző fesztivált, melyhez ezúton is kellemes szórakozást kívánunk!
